

我市去年用电量增幅全省第一

今年春节期间电网最大负荷将达195万千瓦

□晚报记者 王晨 通讯员 雷洋 张岩

本报讯 昨日,记者从周口供电公司获悉,我市2013年全年用电量达81.94亿千瓦时,较2012年度增长11.40亿千瓦时,同比增长16.16%,增幅在全省电力系统中名列首位。

周口电网地处河南电网东南末端,在用电高峰期,尤其是夏季高温负荷和春节保电期

间,台区过负荷、低电压现象尤为明显。根据电网现状,周口供电公司全年投资6.8亿元推进电网建设。截至2013年12月,主网投产110千伏及110千伏以上工程6项,新增变电容量510兆瓦安,线路长度72.8千米;农网投资1.45亿元进行升级改造,新建变电站4座,增容扩建变电站15座;结合省公司供电台区综合治理专项行动工作,共更换转移台区变压器

3420台,着力解决了“卡脖子”、“低电压”现象,约有76000户居民受益。同时,周口供电公司开展“零点工程”、带电作业,减少停电次数和时间,以“保居民、保重要用户”为重点开展有序用电管理,引导工业企业错避峰生产,有效减少因电力供需紧张造成的电量损失。

据预测,今年春节期间,周口电网最大负荷可达195万千瓦,同比增长18%,最大负荷

缺口可达10万千瓦,局部时段最大负荷超过平常时段负荷的4至5倍,用电需求增速迅猛,供电形势严峻。为保证春节期间居民可靠用电,周口供电公司加快电网建设,提升各级电网供电能力;加强运行维护,提升电网设备健康水平;加大治理力度,逐步解决农网“卡脖子”现象;最大限度满足居民生活用电需求,保证全市人民亮堂堂过春节。

顶管施工致路面沉降

施工方称,小幅沉降属正常现象,他们将对路基下管道周围进行灌浆处理,确保道路安全

□晚报记者 张劲松
实习生 任连邦

本报讯 1月12日下午,市民李先生向本报反映,周口市区周口大道与文体路交叉口东侧南水北调配套工程(以下简称“配套工程”)顶管穿越施工段发生沉降现象。李先生担心,如果继续下去,是否会造成路面塌陷,请求本报关注。对此,施工方称,顶管穿越工程致路面有小幅沉降属正常现象,下一步,他们将对路基下管道周围进行灌浆处理,确保道路安全。

1月13日上午,记者在这个路口看到,这段路面确实略有沉降且路面有开裂的现象,过往车辆经过此路口颠簸非常明显。在路面两侧,顶管穿越工程正在施工。记者看到,工程是在这段路面下约3米处施工,把直径2.2米的管道一点点地顶入路面以下,最后达到整个管道穿过路面。

至于这段路面沉降是否由于顶管穿越工程所致,记者采访了工程施工方相关负责人。这位负责人表示,由于这个路口车流量较大,所以“配套工程”管道经过路口才决定采用路基下顶管穿越的方式。较之于开挖路面,顶管穿越工程造价要昂贵得多。由于穿越工程需要在路面下施工,加之这个路口过往重载车辆较多,所以在穿越过程中,路面出现一点沉降属于正常现象,“不过,目前管道穿越已经完成,该段路面不会再继续沉降,也不会发生塌陷的现象,下一步,我们还将对路基下管道周围进行灌浆处理,加固路基,确保道路安全”。

“镇政府扣了我的客车”

车辆已还车主 有关人员已致歉

□晚报记者

本报讯 1月9日,项城市的胡先生向晚报新闻热线反映,他的营运客车一周前被项城

市秣陵镇政府扣了,至今不知去向。对此,秣陵镇党委主要负责人接受采访时说,他们没有扣车,但因为胡先生在该镇境内“违规”停车,他们强行拔下了车钥匙。

记者介入采访后,秣陵镇政府采取了相应措施。1月12日,秣陵镇政府有关人员将客车还给了胡先生,并向他赔礼道歉。

反映 “镇政府扣了我的客车”

前不久,项城市的胡先生买了一辆29座的客车,在项城市至信阳潢川的班线上运营。1月2日7时许,他开车行至项城市秣陵镇街道时,遭遇了镇政府有关人员扣车。

“那天集市上有点堵,我的车速很低。”胡先生回忆说,正当他慢慢向前行驶时,突然一辆无

牌照、车身喷有“城建管理”字样的洒水车挡在车前。胡先生准备下车查看,但他打开车门时冲上来三四个人,强行拔掉了他的车钥匙。下车后的胡先生发现,车尾处还有两辆带警灯、车身喷有“项城治安巡逻”字样的自行车堵在后面。而后,一些自称是“镇政府的人”把他的客车开走了。

事后,胡先生到项城市秣陵镇政府交涉时了解到,带头扣车的人叫夏刚,是秣陵镇政府城建办公室工作人员。

1月9日,胡先生仍称,事情过去几天了,但镇政府仍未告知他因何扣车,他也不知客车停在何处。

回应 镇政府称胡先生“违规”停车

1月9日上午,记者到项城市秣陵镇政府了解此事。一位自称是“综治办工作人员”的吴姓男子说,夏刚确为镇政府职工,在城建办工作,但拒绝提供夏刚的联系方式。记者费尽周折也未能找到夏刚本人。

秣陵镇党委主要负责人闫先生在电话中告诉记者,他们并没有强扣胡先生的车辆。“106

国道穿越我们镇,我们集镇街道与国道交叉口处设有红绿灯,那里经常堵车。”胡先生的客车偏偏在红绿灯处停靠,他们工作人员劝其离开无效,就拔掉了车钥匙。至于客车目前在何处,闫先生称“早还给胡先生了”。

对于胡先生的质疑:镇政府是否有权强行拔车钥匙一事,闫先生称“没这个权利”。“可是

我们请交通、运管部门配合执法又不现实”。

1月9日下午,断然否认客车已归还的胡先生说,在电话中,闫先生告诉他车钥匙在镇政府一名陈副镇长手里。但陈副镇长对记者表示,他不清楚此事。

在秣陵镇政府采访时,记者的确看到一辆未悬挂牌照、车身带有“城建管理”标识的洒水车。

说法 车主可向法院提起诉讼

针对胡先生反映的客车被扣一事,昨日,记者采访了河南沐天律师事务所主任苏华伟律师。

苏华伟律师认为,如果胡先生反映的情况属实,那么,镇政府扣车行为违法,但由于工作人员扣车行为与行政管理职权无关,属民事侵

权行为,胡先生可以提起民事诉讼,要求镇政府返还车辆,并赔偿扣车期间的停运损失。

进展 有关人员把客车还给了车主

1月12日,胡先生高兴地打电话给记者,称项城市秣陵镇政府的有关人员将客车还给了

他,并向他赔礼道歉,“感谢媒体的监督和帮助。”胡先生连声向记者致谢。

(线索提供 李先生 稿酬50元 新闻热线8289999)

广州白云山和黄中药有限公司 关爱健康 远离雾霾

近日,全国从南到北,许多省市接连遭遇雾霾天气。随着雾霾天气现象增多,空气质量恶化,对人身体健康产生严重的影响,尤其是呼吸系统患者、老人、儿童等敏感人群的健康更是深受其害。

华人首富李嘉诚旗下的爱心企业——白云山和黄中药日前在周口市环卫管理处举办了“关爱健康远离流感”的主题健康知识讲座。特邀专家向环卫工人们讲解雾霾天气对呼吸道疾病、心脑血管疾病的影响及流感高发季节如何

有效预防流感病毒的知识。随后,白云山和黄中药还向环卫工捐赠了抗击流感病毒的良药——白云山板蓝根、复方板蓝根,用于帮助应对雾霾和天气变化,防治流感。

据悉,白云山和黄中药在全国100个城市开展“关爱健康 远离流感”主题科普讲座,普及人群将超万人,同时还将拿出价值200万元的白云山板蓝根、复方板蓝根颗粒捐赠给各地机构。

(史书杰)

让爱回家

9月17日,国内首部以老年痴呆症为题材的公益微电影《关爱父母,让爱回家》全国上线,并在广州白云山和黄中药神农草堂举行了首映仪式。微电影讲述了患有老年痴呆症的父亲,即使忘记了一切,却从未忘记爱自己的儿子,深深地感动了每一位观影人。9月21日是“世界老年痴呆症日”,每年各国积极开展各种形式的宣传活动,推动对“老年痴呆症”患者的关注。

微电影《关爱父母,让爱回家》是白云山和黄中药为推动全社会关注“老年痴呆症”患者所拍摄,倡导儿女多关爱自己的父母。白云山和黄中药于2002年创办了白云山复方丹参研究中心,建立“防治老年痴呆症”健康基地,对防治老年痴

呆症进行了专项研究。2004年,白云山复方丹参片获得了“防治老年期(血管性)痴呆”专利。历时7年,白云山复方丹参片“防治血管性痴呆”新适应症临床试验已于去年全部完成。

2012年初,“伟哥之父”诺奖得主穆拉德博士担任广药集团研究总院院长,更将“白云山复方丹参片防治老年痴呆的作用和机理”签约为首个研究项目。“关爱父母,让爱回家”,多关心自己的父母一点,经常回家看看,别等到真的有一天父母忘记了我们,忘记了一切,甚至忘记了对我们的爱!扫描二维码观看《让爱回家》,可了解更多老年痴呆症防治知识噢!

(电话 8008302398/4008602398)

